

新闻

“双有双感”让他们如沐春风 衢州警方在监管场所推行教育转化新法

■通讯员 郭庆睿

本报讯 6月29日,衢州公安监管场所“双有双感”教育转化工作现场会在常山召开。省公安厅党委委员、副厅长董晓伟,衢州市委常委、公安局长黎伟挺出席会议并讲话。

“双有双感”是指使每一个被拘留的人都有所收获,让每一个留所服刑人员都学有所成;使被羁押过的每个对象都感激离开,让每一个被处以极刑的罪犯都感恩离世。”

今年,衢州公安各监管场所开展“双有双感”教育转化工作,积极转变理念,从被动教育向主动教育转变,创新监管工作方法措施,充分动员社会力量参与教育转化工作。截至目前,衢州市监管场所共帮教结对被监管人员100名,组织46名被监管人员参加水电安装、养殖、种植等职业技能培训,有31人取得了人事劳动部门颁发的技能职业证书,27人出所后找到就业岗位。

省公安厅党委委员、副厅长董晓伟对衢州公安监管场所“双有双感”工作取得的成绩给予充分肯定,指出衢州公安监管场所开展的这项工作起点高、立意新、效果好,是公安监管执法的重大转变,是我省公安监管工作的又一个典型,要持之以恒抓落实,转变作风求实效。

以铮铮誓言追寻先烈足迹

■本报记者 王志浩 摄

7月1日,本报全体党员(包括离退休党员)来到长兴新四军苏浙军区纪念馆,缅怀革命先烈,重温入党誓言。



开网店不懂法进入“雷区” 销售600件假冒“艾莱依” 被诉 销售假冒注册商标的商品”罪

■通讯员 秀舟 本报记者 余春红

本报讯 开网店是许多年轻人青睐的创业之路。然而,经营网店有很多“雷区”不可碰,很多人并未意识到,章某开网店的经历给大家敲响了警钟:章某因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪在嘉兴市秀洲区法院受审。

章某,1982年出生,苍南人,大学本科学历。2007年,章某在淘宝网注册了一个账户,当时主要是用于自己网购用。后来,听说别人开网店很挣钱,他也开始经营网店。

2009年,章某在网上认识了一名姓周的女子。周女士说有“艾莱依”品牌羽绒服,想通过章某的网店销售,章某答应了。随后3个月左右的时间内,章某还通过平湖的沈某

等人购买“艾莱依”牌羽绒服,在网店销售。为了扩大网店和产品的知名度和信誉度,章某还专门从“艾莱依”公司的官网上下载了服装图片和介绍,贴到自己网店内,而他卖的衣服的价格只有专卖店的三分之一左右。

销售了一段时间后,章某得知“艾莱依”是驰名商标,其公司并未授权允许网上销售,自己进的货是假冒产品。但此时,看着生意不错,章某已经不能罢手了。到当年12月底,章某通过网店销售假冒“艾莱依”品牌羽绒服近600件,销售金额近15万元。

去年12月,公安机关查处了平湖大量假冒“艾莱依”羽绒服生产厂家和销售商,章某的网店也由此被查获。今年1月5日,因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,章某被抓获。

6月30日,嘉兴秀洲区法院开庭审理了

该案。法庭上,章某对自己通过网店售假的事实供认不讳。他说,当时看到很多人同样在网店卖,根本没有多想,更没想到后果会这么严重。在庭上旁听审理的章的妻子一直抽泣,后悔当时贪图一时利益。

法院将择日宣判。

链接:

《刑法》第214条规定:销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;销售金额数额巨大的,处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。

按照有关司法解释的规定,销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额5万元以上就构成犯罪。

争论背后的信任危机

■《人民日报》王荅雯



围绕牛奶奶标准的高低,南北两个地方奶业协会负责人的争论在网络上传得沸沸扬扬。即使是本次卫生部网站上的澄清,人们的疑虑也依然没有彻底打消,甚至还有人固执地相信“喝牛奶还不如喝白开水呢”。

标准“口水战”如此吸引眼球,毋庸讳言,这与消费者对乳品质量的信任危机有直接关系。

先来看一组数字:中国海关总署官方网站统计数字显示,尽管2010年进口奶粉平均价格上涨42.6%,但我国奶粉进口量仍同比增长了67.8%,达41.4万吨。与此同时,据中国乳制品工业协会统计,国内婴幼儿配方奶粉产量却下降了约12%。信任危机造就了国人在乳品、特别是婴幼儿配方奶粉消费上“舍近求远”的偏好。

从中国人几乎没有乳品消费习惯,到“每天一杯奶”观念的养成,中国乳业随之起飞。可惜,“三聚氰胺事件”等一系列的乳品质量事件,给中国乳业造成了严重创伤。病来如山倒,病去如抽丝,一个行业的声誉可以在一夜之间轰然倒塌,却难以一朝一夕修复如初。要想重新树立消费者的信心,关键在生产经营者自己要争这口气,关键在监管部门要更严格地把好质量关,以给消费者重塑信心。经历过这些事儿的消费者对奶源质量、产品标准以及生产和质量保障体系很敏感,这很正常。生产者和监管者不应视这种心理为故意找茬,相反,应该正视这些声音,当作促进自己改进的号角,不忽略任何一个环节。政府对乳业当然应该帮扶,但这跟严格要求、加强监管应并行不悖。

希望有一天,作为最低要求的国家标准不再成为舆论关注的焦点,行业内热烈讨论的是如何以远高于国标的企业标准来树立品牌。到了那一天,也就让消费者信心重塑、乳业振兴不远了。

“红船精神”促奋进 嘉兴支队获表彰

■通讯员 汤克表 闫拥洲

本报讯 在纪念建党90周年之际,武警总部通报表彰了一批全国先进党组织、优秀党员和优秀党务工作者。武警嘉兴市支队党委被评为“武警部队先进旅团级单位党委”,这也是此次全省武警部队唯一受表彰的旅

团级部队。

多年来,武警嘉兴市支队党委始终坚持以“红船精神”建队育人,广大官兵自觉争做南湖忠诚卫士,出色完成以执勤“处突”和反恐为中心的各项任务。

武警嘉兴市支队队伍建设始终走在前列,先后13次被省武警总队评为先进支队和先进党委,2次荣立集体二等功,3次荣立

集体三等功,并荣获全国优秀青少年读书俱乐部”、“全军第三届学习成才先进单位”和武警部队“基层建设标兵支队”等称号。2010年,支队和支队所属平湖白沙湾油库安保分队被武警总部和浙江省委、省政府评为“世博安保先进单位”,所属大云卡点执勤分队被党中央、国务院表彰为“世博安保先进集体”并荣记集体二等功。

青田供电定铁规 调度工作展新貌

■通讯员 刘丽波

本报讯 从6月18日开始,青田供电局率先在调度所推行准军事化管理。

青田供电局按照《浙江电网调度系统准军事化管理工作细则》以及本局工作实际,及

时制订了调度准军事化管理实施细则和实施方案,对调度运行的交接班行为、两票填写行为、操作下令行为、工作许可行为、记录报表制作行为、调度值班人员礼仪标准、调度值班人员汇报标准、外来人员管理标准、物品定置摆放标准等方面一一进行了规定。

青田供电局调度准军事化管理的实施

将分成三个阶段,第一阶段是对调度人员进行准军事化培训,提升调度人员的“精、气、神”;第二阶段将是调度人员集中进行业务培训,以规范调度人员交接班行为及调度下令、汇报等行为;第三阶段是对调度人员进行考核验收,以检验调度准军事化管理培训成效。

本报职业道德监督电话:0571-87054423